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令和６年度第１回各務原市在宅医療・介護連携推進事業研修会 

実施後アンケート集計報告 

 

開 催 日 時：令和 6年 7月 11日 14：00～15：30 

開 催 場 所：各務原市産業文化センター2階第 3会議室 

当日 参加者数：医師 9名 歯科医師 5名 薬剤師 7名 地域包括支援センター10名  

訪問看護 2名 通所介護 1名 居宅ケアマネ 20名 福祉用具 1名 事務局 5名 

合計 60名 内アンケート回答者数 50名 回答率 83.3% 

 

Q1：回答者職名 

医師        5名    

歯科医師    4名      

薬剤師       7名  

保健師・看護師 8名    

介護福祉士   1名  

社会福祉士   1名 

介護支援専門員・ 

主任介護支援専門員 22名 

その他（福祉用具、実習生 ）2名 

合計 50名 

 

Q2：年代 

30歳未満  2名  

30代       3名 

40代     16名 

50代      13名 

60代     15名 

70歳以上  1名 

 

 

 

 

 

 

Q3：性別        

男性    15名      

女性   35名     
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Q4：研修会開催日時・開催場所について 

非常に満足 19名  

満足     24名 

ふつう    7名 

やや不満   0名   

不満      0名 

 

非常に満足＋満足＝86％ 

 

 

Q5：Q4での回答理由を教えてください。 

1 木曜日が休診日なので 

2 参加できる時間帯だった 

3 いろいろな方が参加しやすい時間帯 

4 案内が早かったから調整できた 

5 参加しやすい時間で会場の環境も良かった 

6 時間としては問題ないです 

7 いつも那加エリアでの開催が多いので鵜沼エリアでの開催があると嬉しいです 

8 事業所から近いので良かった 

9 普段、意見交換ができない Drや薬剤師さんの意見が聞けた 

10 いつも話ができない歯科医の先生の意見交換ができた 

11 直接先生と話ができてよかった 

12 来やすかった 

13 午後からはありがたい 

14 参加しやすい時間、会場は広々している 

15 自宅に近い 

 

Q6：研修内容について 

非常に満足 20名   

満足     26名 

ふつう    4名 

やや不満   0名   

不満      0名 

 

 

非常に満足＋満足＝92％ 
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Q7：Q6での回答理由を教えてください。 

1 皆さんと話ができてよかった 

2 普段なかなか会って話ができない職の方と意見交換ができました 

3 グループで顔を合わせることができよかった 

4 MCSを使用されているが参加できていないのが残念です 

5 多職種の方とお話しすることでいろいろな悩みがわかりました 

6 にっこりするお話が聞けました 

7 ほっと体験はいいアイデアですね、成功体験が聞けました 

8 ほっと体験を言えたこと 

9 連携のために良い交流ができました 

10 さまざまな職種の方の意見をきくことができた 

11 顔の見える関係作りができました 

12 それぞれの職種で話ができ有意義でした 

13 顔が見える交流ができとても有意義な時間だった 

14 グループワークでいろいろ話を聞けて勉強になりました 

15 視点の違いでの意見が聞け、参考になりました 

16 他職種の方に直接話ができてよかった 

17 多職種連携の実情が知ることができた 

18 連携の方法について（MCS）知ることができた 

19 普段かかわれない職種の方と話することができた 

20 普段関われない職種の方と話をすることができた 

21 医師・薬剤師の意見を聞けてよかったです 

22 まさしく顔の見える会議となった 

23 情報交換ができた 

24 MCSについて実際利用している内容を教えてもらえた 

25 連携の大切さを感じた 

26 医師・歯科医師・薬剤師の方々と地域包括、ケアマネと同じテーブルで話し合うことができた 

27 地域医療について実際の悩みなどを知ることができた 

28 話す内容からたくさん学べました 

29 たくさんの人と話せる話題がよい 

30 色々な方と知り合いになることができた。 

31 医師、歯科医師、薬剤師他、皆さん気さくにお話ができた。 

32 
講義は端的で分かりやすかった。グループワークはアイスブレイクを入れたり、 

もう少しテーマがしぼったりした方がより良い意見交換ができたと思います 

33 多職種の率直な意見が聞けましたのでグループワークは良かったと思います。 
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34 他職種の方と意見交換が出来たため 

 

Q8：全体を通しての感想またはご質問等ございましたらご記入をお願いいたします。 

     ※次回開催してほしい研修会の内容がございましたら、併せてご記入をお願いいたします 

1 Zoom等の meeting toolsを活用できるとよいと思う 

2 多職種連携での事例検討会 

3 往診歯科について 

4 市内の事業所の方たちと話ができてよかった 

5 MCSの介護側の周知が不足しているように感じた 

6 
親近感が深まった。連携ステーションができ、このような会が開催され、多職種のハードルが
下がるし、連携しやすさ感が深まっている 

7 認知症以外の精神疾患の方に向けての医療介護連携 

8 歯科医師の先生とは今までこういった交流がなかったので、大変有意義な会だった。 

9 

・普段ケアマネや医師、歯科医師と話す機会が少なく、他職種の方がどういった考えを持って
患者さんに接しているか学ぶことができ、とても良い経験になった。また、対面で話すこと
ができ、改めて相手の顔を認識し話すことの大切さを感じた。 

・司会や発表者を事前に決めておいても良いのではと感じた。 
・グルーブ討論の内容から脱線している事があったので、脱線した際に修正できるような仕組
みがあると良いと思った。 

 

 

 

 

 


